



缘来一家人

幸福起点交友俱乐部特约  
凯瑞君临商务大厦5层  
www.xf21.cn 63120885 63120880

冯太太和冯先生

张丽娜 摄

胡学义和李秋心

志成和春妮

□记者 张丽娜

相识,相知,相恋;青年,壮年,暮年,时光流逝,爱情会改变? 我爱你青春的容颜,更爱你老去时的皱纹,这三对幸福的夫妻相信,真爱不会改变。

# 今天,说声“我爱你”

## 美女难过痴情关

主人公:志成(化名) 28岁 春妮(化名) 26岁

她是公司一枝花,漂亮、能干。他是不起眼的“凤凰男”,除了勤恳,无甚过人之处。一开始,她是看不上他的,嫌他出身于农民家庭,浑身土气。追求她的人那么多,她相信自己可以找到更好的。

而他相信功夫不负有心人,近水楼台先得月——他们是同事。他小心翼翼地讨好她,像所有坠入爱河的男人一样,送花、送饭,在她需要的时候,出现在她身边,并忍受人们对他“癞蛤蟆想吃天鹅肉”的鄙视。

那一年,她生了病,卵巢巧克力囊肿,医生说,很有可能影响以后的生育。她从高高的云端堕入冰冷的海底,揣测着那些追求者听到这个消息以后的反应,担心自己再也嫁不出去了。

果然,门前冷落车马稀。男人是现实的,在续香火这个严肃的问题面前,她的美色不再有足够的吸引力。只有他坚定地留在她的身边,对她说:“无论发生什么事,我都愿意娶你。”

冲着这句话,她抛弃偏见嫁给了他。她喜欢大房子,他努力赚钱,实现她的愿望,房产证上只写她一个人的名字;她羡慕别人的老公会煎油嫩的鸡蛋,当着人劈头盖脸地数落他笨,他也不恼,很自然地接了一句:“我可以学嘛。”弄得别家的媳妇反过来羡慕她嫁了个会哄人的好老公。

在他的怀抱里,她找到了安全感,随心做自己。现在,她仍然不太习惯对他说“我爱你”,却在提起他的时候一脸得意:“我很有眼光吧?挑到这么好的老公!”

## 悔婚悔出一世情

主人公:冯先生 50岁 冯太太 50岁

冯先生喜欢对别人说,当初是老婆追自己的。冯太太撇撇嘴,说:“年轻的时候,他买了一辆自行车(那时候的自行车是稀缺之物,很金贵),骑到我家门口显摆,说要带着我去兜风,我还没蹦上后座儿,他就兴奋地骑着跑了,我只好追着车子跑,让他赶紧停下来。”

当年,父母做主已经为他订下一门婚事。快要成婚了,他去姐姐家帮忙做农活,在邻家的田地里看到了大辫子、大眼睛的她,不顾婚约在身,拽着她的手回家,定要跟她成亲。未婚妻家闹上门来,要他给个说法。因为悔婚,送给女方家的300元礼金、一块手表都打了水漂。他

的父母为此羞愤不已,很长一段时间都不接受他和她的恋情。在他的坚持下,他们最后还是结了婚。

他有点大男子主义,不会做家务。她要出去工作,他不许,说:“我‘雇’你在家做饭洗衣,我一人赚钱养家。”

一转眼,他养家养了二三十年。他们的女儿嫁到了外地。她牵念闺女,时不时到外地看望女儿。她前脚走,他的电话后脚就到了:“我今天穿啥衣服?我的袜子在哪儿放着呢?”早晚两个电话,女儿看出了老爸的心思,劝妈妈赶快回家:“俺爸离了你活不了。”

年轻时她就是个美人,现在的她依然很美,比同龄人显得年轻许多。冯先生说,这都是他的功劳,因为他会逗她笑。

## 心里面的手握着

主人公:胡学义 72岁 李秋心 66岁

他们结婚44年了,子女早已成家,老两口守着偌大的复式楼,用她的话形容“一天说不上十句话”。他内敛、喜静,退休后偏好练习书法;她开朗、健谈,痴迷于打太极,天南海北遍访太极名家拜师学艺。平日里,他们各得其乐,互不干涉,言语交流虽少,心里面的手却紧紧握着。

她去旅游,钱包被盗,回家后直埋怨自己老糊涂了,他笑脸相迎,说人只要回来就好。她花费上万元,买了几十套太极服,他也不反对。可是他写的作品被某评委会评选为一等奖,人家要他交纳领奖手续费,她和孩子们都说交吧,哪怕买个获奖证书呢,他的头脑却清醒得很:“我写的东西哪有那么好?肯定是骗钱的!”

在他们的相册里,夹着

老两口在各地旅游的照片。照片上的他们相依相偎,华发映衬着开心的笑脸,像是已经幸福了三生三世。你问他们恩爱到老有什么秘诀?他们说是将心比心。

“你给娘家买东西,不用跟我商量,想买啥就买啥。”他曾这样慷慨地承诺过。所以,她决心同样孝顺他的父母,立志要打破“婆媳不和,妯娌不和,姑嫂不和”的风俗定律,当他的贤内助。当年她怀着老二的时候,病床上的公公想吃红烧茄子,她趁着午休的一小时,赶到菜市场买菜,回家做给公公吃。

他说:“你想去哪儿散心就去哪儿散心,不用管我,只要你开心就行。”他练字的时候,她即便有事要说,也静默地候在一边,直等到他酣畅淋漓地书写完毕,才说给他听。

他们不过情人节,也不说什么肉麻的情话,但是他们践行了相守到老的浪漫承诺。

## 一封军官的来信

我未来的媳妇:

十分抱歉,让你等了我这么多年。我一直都知道,你正是我这辈子要找的那个姑娘,因为你温柔善良、正直大方,就像歌里唱的那个小芳。可是,我怕你等得太久,记不清我的模样了,所以,我认为还是有必要在信中详细地介绍一下自己。

站在你面前的我,是一名年方30、能文能武的营级军官,个子高高大大,穿着一身挺括的军装,英姿勃发。

军人这个特殊的职业,赋予了我坚毅的内心和强壮的身体。我行事果断、严谨,是个可靠的好伙伴。可每当一天的军营生活结束后,我也会感到孤独和寂寞。

铁汉也有柔情啊,我一直渴望美好的婚姻和爱情,希望拥有一个温暖的家。过去,我曾经做过一个梦,误以为找到了家的方向,但因为种种现实原因,我迷路了,美梦没有成真。

回忆只是虚幻,我习惯了向前看,因为我相信我的灵魂伴侣——我亲爱的老婆大人,你就在前面不远处等着我。

我没有太多的钱,也不会说什么甜言蜜语,因这身军装的局限,也不能随传随到,时时刻刻都陪着你。可是我会孝敬你的父母,善待你的朋友,支持你的理想,把你放在心上,对你负责到底,给你温暖而有力的臂弯让你依靠,对你不离不弃。

这是一个军人的承诺,请你相信我的诚意。如有可能,请你利用一切可能利用的途径,尽快回信告知你的方向,给我一个明确的指示,节省我寻找你的时间,加快我俩拥抱幸福的速度。

此致

敬礼

你的永华

## 单身帮

幸福起点交友俱乐部特约  
凯瑞君临商务大厦5层  
www.xf21.cn 63120885 63120880

没有情人的情人节,多少有点孤单的感觉,来和我们一起过吧!本报联合幸福起点交友俱乐部,举办快乐情人节联谊派对,诚邀单身男、单女参与。  
报名电话:63120880 63120885